

学校召开党委理论学习中心组（扩大）学习会

<https://www.sicfl.edu.cn/2024/0528/c49a42064/page.htm>

学校召开党委理论学习中心组（扩大）学习会

5月20日，上海工商外国语职业学院党委理论学习中心组召开集体学习扩大会议，专题学习习近平总书记关于力戒形式主义官僚主义重要论述。党委书记李月松主持会议并讲话。

会上，党委委员、党办主任傅建辉领学《习近平关于力戒形式主义官僚主义重要论述选编》，着重就“必须做好深入的调查研究工作”等内容开展学习交流讨论。



会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于力戒形式主义官僚主义的重要讲话和指示批示精神，保持严的基调、严的措施、严的氛围，坚持实事求是抓好落实，切实把减负成果转化为党员干部干事创业的积极性。

会议指出，调查研究是我们做好各项工作的基本功，要扑下身子、沉到一线，全面了解情况，深入研究问题，抓好贯彻落实，找到破解问题的办法和路径，努力成为解决实际问题的能手，群策群力为学校实现高质量发展贡献力量。

学校党委委员、纪委委员、党委各部门负责人、各党总支书记、直属党支部书记、教工党支部书记和学生党支部书记参加会议。